
Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) la masă, nu ne atingeam de mâncare până ce

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) nu își punea mâna. Într-o zi, eram cu el (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) la masă, și a
venit o fată ca și cum ar fi fost împinsă, și s-a întins

să pună mâna pe mâncare, dar Trimisul lui Allah
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a
prins mâna. Apoi a venit un beduin, ca și cum ar fi
fost împins, și el s-a întins grăbit spre mâncare, iar

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) i-a prins și lui mâna. Apoi Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus:
«Diavolul consideră permis să mănânce dintr-o

mâncare asupra căreia nu este rostit Numele lui
Allah. El a făcut-o pe această fată să se grăbească ca
să mănânce prin ea, așa că i-am prins mâna; apoi a

adus acest beduin ca să mănânce prin el, și i-am
prins și lui mâna. Pe Cel în Mâna Căruia se află

sufletul meu, mâna lui (a diavolului) era în mâna
mea, împreună cu mâinile lor

Hudhaifah (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Hudhayfah (Allah să fie mulțumit de el) a
relatat: „Când eram împreună cu Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa) la masă, nu ne atingeam de mâncare până ce Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) nu își punea mâna. Într-o zi, eram cu el (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) la masă, și a venit o fată ca și cum ar fi fost împinsă, și s-a întins să

pună mâna pe mâncare, dar Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie
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asupra sa) i-a prins mâna. Apoi a venit un beduin, ca și cum ar fi fost împins, și el s-a
întins grăbit spre mâncare, iar Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-
a prins și lui mâna. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus:

«Diavolul consideră permis să mănânce dintr-o mâncare asupra căreia nu este rostit
Numele lui Allah. El a făcut-o pe această fată să se grăbească ca să mănânce prin ea,

așa că i-am prins mâna; apoi a adus acest beduin ca să mănânce prin el, și i-am prins și
lui mâna. Pe Cel în Mâna Căruia se află sufletul meu, mâna lui (a diavolului) era în mâna

mea, împreună cu mâinile lor.»”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Hudhayfah (Allah să fie mulțumit de el) a menționat că atunci când erau la masă cu Profetul
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) nu se atingeau de mâncare până ce Profetul
nu începea el, punând mâna sa. Și odată, când erau împreună la masă, a venit o fată atât de
repede încât părea că e împinsă și s-a întins să pună mâna pe mâncare, dar Trimisul lui Allah
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) i-a prins mâna. Apoi a venit un beduin, ca și
cum ar  fi  fost  împins,  și  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  i-a  prins
mâna  înainte  să  atingă  mâncarea.  Atunci  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie
asupra sa) a spus: Diavolul poate să mănânce din mâncare dacă omul începe să mănânce
fără să rostească Numele lui Allah (Bismillah). El a adus această fată ca să-și facă loc prin ea
la mâncare, dar i-am prins mâna; apoi a adus acest beduin ca să mănânce prin el, și i-am
prins mâna.  Pe Cel  în  Mâna Căruia se află sufletul  meu,  mâna diavolului  era în mâna mea,
împreună cu mâna ei. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a rostit
Numele lui Allah (Bismillah) și a mâncat.
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